

# Ми робимо електроенергію доступнішою

18 квітня 2024 року [Запити для преси](#)

Уряд провінції Альберта робить електроенергію доступнішою, захищаючи мешканців провінції від різкого підвищення цін та допомагаючи їм краще розуміти свої можливості.

Щоб захистити мешканців провінції Альберта, які платять за електроенергію за стандартним тарифом, від раптових стрибків цін, уряд Альберти має намір цієї весни запровадити законодавство та нові нормативні акти, які зроблять електроенергію доступнішою шляхом зменшення волатильності та підвищення конкуренції на ринку електроенергії. Стандартні тарифи на електроенергію будуть стабілізовані і встановлюватимуться для кожного постачальника кожні два роки. Це значно зменшить стрибки цін для мешканців провінції Альберта, які не можуть підписати договір на конкурентних умовах, включаючи сільське населення провінції, яке може не мати інших варіантів, а також тих, хто має погану кредитну історію або інші фінансові труднощі, наприклад, пенсіонерів та інших вразливих верств населення.

«Жителі провінції Альберта не повинні боятися щомісяця відкривати рахунки за електроенергію. Непередбачувані витрати на електроенергію ускладнюють планування сімейного бюджету, і ми просто не можемо допустити, щоб невизначеність із рахунками за електроенергію спричиняла фінансові труднощі для мешканців провінції Альберта. Ми пообіцяли, що вирішимо проблему підвищення цін на комунальні послуги, і ми робимо перші кроки в цьому напрямку, але попереду ще багато роботи».

*Даніелла Сміт (Danielle Smith), прем'єр-міністерка провінції Альберта*

Назва стандартного тарифу на електроенергію — «регульований тариф» (Regulated Rate Option, RRO) — вводить в оману, оскільки термін «регульований» збиває споживачів з

пантелику і створює у них хибне відчуття того, що тариф захищений урядом. Згідно з рекомендаціями Робочої групи RRO, уряд провінції Альберта має намір цієї весни прийняти закон про перейменування стандартного тарифу на електроенергію на «тариф крайньої міри» (Rate of Last Resort). Завдяки зміні назви на «тариф крайньої міри» споживачі зможуть краще розуміти, за яким тарифом вони платять, і це заохочуватиме їх до пошуку найкращого варіанту для себе.

«Знання — це сила, тож мешканці провінції Альберта повинні знати свої можливості. Рахунки за комунальні послуги можуть врятувати або зруйнувати обмежений бюджет, де кожна копійка має значення, саме тому ми захищаємо тих, хто має обмежені можливості, від раптових стрибків цін на електроенергію. Крім того, це зробить життя доступнішим для всіх мешканців провінції, оскільки ціни на комунальні послуги знизяться».

*Нейтен Ньюдорф (Nathan Neudorf), Міністр з доступності та комунальних послуг*

Коли споживач вирішує не підписувати конкурентний контракт, він автоматично змушений купувати електроенергію за стандартним тарифом в основного місцевого постачальника. Для того, щоб жителі провінції Альберта були краще поінформовані про варіанти тарифів на електроенергію, уряд провінції має намір запровадити додаткові вимоги до основних постачальників комунальних послуг. Протягом 90 днів з моменту початку надання послуг постачальники повинні будуть підтвердити своїм клієнтам, чи бажають вони підписати контракт за конкурентним тарифом, чи залишитися на стандартному тарифі. Постачальники також будуть зобов'язані поділитися зі своїми клієнтами інформацією про те, як отримати доступ до ресурсів Організації з питань захисту прав споживачів комунальних послуг. Крім того, уряд вимагатиме від постачальників нагадувати споживачам про їхні можливості у щомісячних рахунках.

Конкурентний роздрібний ринок електроенергії Альберти надає жителям Альберти вибір з понад 50 роздрібних постачальників, які пропонують контракти з фіксованими та змінними тарифами за конкурентними цінами. Десятки тисяч мешканців провінції Альберта відмовилися від стандартного тарифу в 2023 році, а ті, хто все ще користується тарифом, повинні вивчити свої можливості. Ті, хто шукає допомоги з оплатою рахунків за комунальні послуги або має суперечку з постачальником, повинні звернутися до Організації з питань захисту прав споживачів комунальних послуг (Utilities Consumer Advocate).

## Стислі факти

- Мешканці провінції Альберта мають три варіанти купівлі електроенергії та природного газу: RRO за замовчуванням, конкурентний контракт зі змінною (плаваючою) ставкою або конкурентний контракт з фіксованою ставкою.
  - Для отримання додаткової інформації про тарифи на комунальні послуги зверніться до Організації з питань захисту прав споживачів комунальних послуг (Utilities Consumer Advocate) або відвідайте її вебсайт.
  - У провінції Альберта споживачі, які не уклали конкурентний контракт, отримуватимуть стандартний тариф від місцевого постачальника RRO.
  - Наразі стандартні тарифи на електроенергію коливаються щомісяця залежно від ринкових цін на електроенергію в Альберті. Ці тарифи встановлюються Комісією з комунальних послуг Альберти (AUC), а не урядом.
- Приблизно 29% побутових споживачів купують електроенергію за стандартним тарифом.
- Приблизно 32% комерційних споживачів, які відповідають умовам тарифу, та 46% споживачів фермерських господарств купують електроенергію за стандартним тарифом.

## Супутня інформація

- [Організація з питань захисту прав споживачів комунальних послуг \(Utilities Consumer Advocate\)](#)
- [Моделювання MSA](#)

## Схожі новини

- [Посилення допомоги споживачам у сплаті комунальних послуг у січні \(21 грудня 2022 року\)](#)

## Інформація з мультимедійних джерел

- [Переглянути пресконференцію, присвячену цій новині](#)

# Запити для преси

## Сем Блекетт (Sam Blckett)

587-589-6048

Прессекретар, офіс прем'єр-міністра

## Ешлі М Стівенсон (Ashley M Stevenson)

587-357-2141

Прес-секретар, Міністерство доступності та комунальних послуг